

2020年7月29日 コンビ株式会社

社長:五嶋 啓伸

〒111-0041 東京都台東区元浅草 2-6-7 TEL: 03-5828-7607 FAX: 03-5828-7662

# 2020 年度日本子育T支援大賞 受賞





コンビ株式会社の100%子会社で、アパレル事業を行っているコンビネクスト株式会社の製品ラップクラッチが、「2020年度日本子育て支援大賞」を受賞しました。

「日本子育て支援大賞」とは、子育てママとパパさらにはその祖父母が実際に"役立った価値"を大いに評価する賞です。

受賞製品である「ラップクラッチ」は、オリジナルのワンタッチテープを使用した新米パパ・ママでも簡単に着せやすく、脱がせやすいおむつ替えが簡単なカバーオールです。

赤ちゃんのおむつ替えは1日に平均15回以上と言われています。従来の兼用ドレスタイプでは1回につき約45秒かかっていたところ、ラップクラッチは約25秒と、時間と手間を半分に減らすことができます。2004年には特許を取得しており、使いやすさと可愛さにこだわったロングセラー製品です。

## 2020年度子育て支援大賞 受賞製品

### 受賞製品:ラップクラッチ

新米ママでも赤ちゃんのお着替え・おむつ替えがラクにできること、それによりママの心に 余裕が生まれ、子育てを楽しむことに貢献されている商品であることが評価され ました。

## 開発者の受賞コメント

「赤ちゃんがよく笑うベビー服をつくりたい」というコンセプトのもとおむつ替えカンタンウェア「ラップクラッチ」が誕生しました。

これまで多くのママ・パパ・ベビーにご愛用頂き、累計販売枚数106万枚を突破致しました。

これからも、子育てママ・パパに少しでも育児サポートできるよう製品へのこだわりと 更なる「カンタン」を目指していきます。

#### ▼製品の詳細はこちら▼

https://combimini.jp/shop/mini/wrapcrotch.aspx?slider



報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先 : 総務部 広報グループ 川崎 TEL: 03-5828-7607/FAX: 03-5828-7662

メールアドレス: pr@combi.co.jp

製品に関するお問い合わせ: コンシューマープラザ TEL: 048-797-1012